

外国人没敢想的事 中国人干成了 郭川完成北冰洋探险

北京时间9月16日凌晨0时48分24秒，国际标准时间9月15日16时48分24秒，白令海峡当地时间9月15日4时48分24秒，郭川船长亲自掌舵，率领五名国际船员驾驶“中国·青岛”号冲过了世界帆船速度记录委员会在白令海峡设置的终点线——俄罗斯杰日尼奥夫海角的灯塔到大迪奥米德岛之间画的地图直线，一个新世界纪录就此诞生：人类历史上第一次驾驶帆船仅以风为动力，在不间断、无补给的条件下完成了北冰洋东北航线的航行。

这次探险挑战前后经过了两年的准备，期间包括申请航线，购买本次挑战使用的三体帆船，招募选拔船员，还有训练……终于在9月3日，这个具有历史意义的日子，从俄罗斯的摩尔曼斯克启航出发了。

在郭川的计划中，完成此次航行需要大约15天，每天需要航行216海里左右（约400公里），但事实上从出发到冲过终点实际他们只用了13天，这意味着他们每天都在以一种高速的状态前进。这对于一条几年前还仅仅存在于“传说”和“理论”中的航线而言，绝对是超出预期的。因为全球气候变暖，在夏季时，这条航线会有短暂的无冰航道出现，但即便如此，并不意味着这条过去只有俄罗斯潜艇和破冰船才能够通航的航道中没有危险：寒冷、浮冰、圆木、浓雾、疲劳，还有进入通讯讯号无法覆盖区域后的孤独……郭川和他的船员从巴伦支海开始，先后穿越了喀拉海、拉普捷夫海、东西伯利亚海、楚科奇海，最后来到了白令海峡。在接近纪录终点线的最后时刻，郭川船长掌握着方向舵，当“中国·青岛”号最终冲过终点线后，船上一片欢腾。“我们成功了！”船员们击掌相庆，在弹力网上跳跃着，然后肩并肩排成一排，望向他们最熟悉不过的大海，而船的右舷方向就是苍茫的亚洲大陆。他们通过东北航线跨越了半个北冰洋，从欧洲来到了亚洲。船员鲍里斯拿出早就准备好的白板，由郭川执笔，在上面写下了这个创造历史的日子——“2015年9月15日，北冰洋东北航线世界纪录。”

北冰洋上3240海里的漫漫征途，他们在极地的寒冷中经受了风浪的考验，也在绕过一座座冰山浮冰时与死亡威胁擦身而过。回想这13天的航程，郭川激动地说：“有好几次，在寒冷冰冻的船上，我们都差点以为这段路再也走不下去了，但依靠大家的智慧和毅力，我们克服了一个又一个不可能，终于走到了终点。我为自己感到骄傲，也为船队感到骄傲。”（据《北京晚报》）



郭川档案

1965年1月出生，籍贯山东青岛。郭川毕业于北京航空航天大学，并随后在北京大学取得MBA学位，曾参与过国际商业卫星的发射，现为职业竞技帆船赛手。

中国杭州获得 2022年第19届亚运会举办权



9月16日，杭州市长张鸿铭代表杭州市政府和市民，向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。

新华社阿什哈巴德9月16日电（记者卢敬利）亚奥理事会主席艾哈迈德亲王16日在这里举行的第34届亚奥理事会代表大会上宣布：“中国杭州获得2022年亚运会举办权”。

这样，杭州成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市。

在当日举行的亚奥理事会全会上，中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为2022年亚运会举办地，表示中国国家体育总局和中国奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民，向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。他表示，承办2022年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目

标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道，与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作，遵守承诺，践行议程，把2022年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片，并对亚奥理事会成员关心的问题做了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁金建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

浙江省副省长郑继伟最后做了总结陈述。他郑重承诺：浙江省政府将举全省之力支持杭州举办2022年亚运会。

杭州申办亚运会获得成功后，刘鹏、艾哈迈德亲王和张鸿铭分别代表中国奥委会、亚奥理事会和举办城市，共同签署了2022年亚运会举办城市合同。

欧冠小组赛首轮 曼联曼城双双失利

据新华社电 欧洲足球冠军联赛当地时间9月15日进行了小组赛A组到D组的首轮比赛，英超双雄曼联和曼城双双失利，分别败给了埃因霍温、尤文图斯，比分都是1:2，令曼联雪上加霜的是，后卫卢克·肖严重受伤，可能缺阵6个月。

范加尔带领曼联回到熟悉的埃因霍温。第15分钟，肖带球突入禁区被对方后卫莫雷诺铲倒，经过8分钟的治疗后，这名英格兰队后卫被送到医院治疗，医生证实他小腿骨折，需手术治疗，至少缺阵6个月。

莫雷诺说：“非常抱歉，但我以为我铲到了球，希望他能尽快重返赛场。”

曼联在第41分钟率先破门，德佩连续晃过多名球员将球打入远角。上半场补时阶段，莫雷诺头球攻门，球打在布林德头上飞入网窝。第57分钟，纳尔辛格为埃因霍温攻入制胜一球。

全场比赛，曼联场面上占据优势，但无法将优势转化成进球。

本赛季在英超5战5捷的曼城主场迎战尤文图斯，同样在先进一球的情况下被逆转。第57分钟，孔帕尼头球攻门，球击中基耶利尼头部飞进网底，但尤文图斯随后凭借曼朱基奇和莫拉塔的进球将比分反超。

超级大乐透再送2注头奖

9月14日晚，超级大乐透第15107期开奖，当期全国共中出2注一等奖，分落北京和甘肃。一等奖单注基本奖金968万多元，其中1注采用追加投注，多得奖金580万多元，追加后一等奖单注奖金达到1548万多元。当期开奖结果后，奖池金额仍保持在14.3亿元。

数据显示，当期的2注头奖均采用了复式投注的方式。北京的大奖出自丰台站点，中奖票是一张胆拖复式票，且采取了追加投注。共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖30注、四等奖210注、五等奖500注、六等奖481注，单注奖金1590多万元。



甘肃中得的大奖来自酒泉，出自一张“8+2”组合复式票，共中得一等奖1注，三等奖15注，四等奖30注、五等奖10注，单注累计中奖金额为971万多元。

当期二三等奖表现同样出色。二等奖开出72注，每注奖金7.42万多元；其中29注采用追加投注，每注多得奖金4.45万多元。追加后，二等奖单注总奖金为11.88万多元。三等奖井喷955注，每注奖金2171元；其中390注采用追加投注，每注多得奖金1302元。追加后，三等奖单注总奖金为3473元。（娜娜）